Vdouine — Quatriéme — Chapitre 7 — Equations

Somme de quatre entiers consécutifs

On s’intéresse au probléme suivant : «la somme de quatre entiers consécutifs est égale a 138.
Quels sont ces quatre nombres ? ». On appelle N le plus petit de ces quatre nombres.

e Dxprimer les trois autres nombres en fonction de N.

e Kcrire une équation traduisant le fait que la somme est égale a 138.

e Résoudre I’équation et proposer les quatre nombres solutions de ce probleme.

Un peu d’équité

On s’intéresse au probléme suivant : « Chloé a 621 euros et Paul a 258 euros. Quelle somme
Chloé doit-elle donner a Paul pour qu’ils aient tous les deux la méme somme d’argent ? ».

CE N EST PAS GRAVE ! Je VAIS TE DONNER
UNE PARTIE DE MES ECONOMIES AFIN
QUE NOLS AYONS LA MEME sOomMme /

On appelle X la somme donnée par Chloé a Paul.

e Exprimer en fonction de X la somme que Chloé aura apres la transaction.

e Exprimer en fonction de X la somme que Paul aura apres la transaction.

e Fcrire une équation traduisant le fait que Chloé et Paul ont la méme somme.

e Résoudre I’équation et proposer une réponse précise au probléeme posé.

Probléme d’ages

On s’intéresse au  probleme
suivant : « Dans dix ans, I’age de
Peter sera égal au triple de l'age
quil avait il y a six ans. Trouver
I'age de Peter. ».

Répondre  au  probleme en
effectuant le choix de linconnue,
en modélisant le probleme par une
équation, en  résolvant  cette
équation et en  présentant
correctement la solution obtenue.

TAaches complexes
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